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CÂmeRA MUNIcIpAL
DE GENERAL §AMPAIO

A VOU §AMPAIEN§E

Ata Eletrônica da 10e Sessão Ordinária, 2e Sessão Legislativa da 3ê Legislatura {2025120281da
Câmara Municipal de General Sampaio.

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 07/A412026
Encerrame nlr: A7 / A4 /2026 - 18:52hs.

18:19hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 9a Sessão Ordinária da 2e Sessão
Legislativa, realizada dia 31 de março de 2026: Aprovada.

Matéria do Expediente: lndicação ns Ot9l2O26, de autoria do Vereador Gerardo Menezes da
Silva Filho.

Lista de presença na Sessão: Vereadores: Ana Antônia Arruda Belarmino (Professora Paula)/PT;
Antônio Airton Lima Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima
Ramos/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo
Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino Uchôa (Zé Abílio)/PSB; Pascoal Cardoso de
Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores presentes na sessão.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Felipe Vieira e Castro/PSB, assuntos
abordados: (Registro do Dia Mundial de Conscientização do Autismo {2 de abril);
Agradecimentos pelas chuvas durante a Semana Santa, trazendo esperãnça aos pescadores e
agricultores; Solicitação à secretaria de infraestrutura para melhorias em uma rua próxima ao
comércio da Mariazinha e à casa do Zé de Oliveira, que está com muita lama, dificultando o
tráfego, principalmente de pedestres e crianças; Novamente registra a questão dos animais
soltos na comunidade de Vila São João, onde moradores estão enfrentando sérios transtornos
por conta dessa situação e providências precisam ser adotadas pelas autoridades
competentes).

Matéria da Ordem do Dia: 1- Em única discussão e votação, lndicação ne OL9í2A26, indica ao
Senhor Prefeito Municipal, a proceder com a aquisição de um trator agrícola devidamente
equipado, com a finalidade de atender e beneficiar os agricultores da comunidade de Vila São
João, localizada na zona rural deste município. Autor: Gerardo Menezes da Silva Filho; Tipo:
Eletrônico; Sim: 8; Não: 0; Abstençôes: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereador Gerardo Menezes da Silva
Filho/pT, assuntos abordados: (Relatos de suas visitas durante a Semana Santa, ouvindo a

população; Registro de suas ações sociais, com distribuição de alimentos para algumas
famílias carentes; Destaque para o inverno, que houve aumento no volume de água; No que
diz respeito aos animais soltos, ressalta que o problema é mais cultural do que estrutural,
inclusive, esse tema já foi debatido em audiência pública com o apoio da ADAGRI; Com
relação ão trator, as comunidades de Vila São João, Jurema e Patos precisam do equipamento,
visto que, a região tem grande potencial agrícola e demanda elevada). Pela a ordem, a
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Vereadora Samara Peixoto disse que a comunidade é grande e tem alta demanda, inclusive, já

fez a solicitação desse trator ao deputado, que deve ser equipado com grade, carroça e etc.);
Fez esclarecimentos sobre a elevação da Vila São João para Distrito, que é um desejo da
população; Destacou que já existem estudos, mas faltam critérios como: Dados do IBGE,

Georreferenciamento e alguns requisitos legais. Vereador José Belarmino Uchôa ÍZé
AbíliollPsB, assuntos abordados: (Agradecimentos a Deus pela sessão e pela Semana Santa

em paz; Esporte: Parabenização aos organizadores do campeonato municipal, inclusive, aos

atletas; Inverno: Felicidade pelas as chuvas que estão beneficiando o município, com mais

água e forragem para o gado). Ao finalizar a sessão, a Presidente Samara fez agradecimentos
pela a presença dos parlamentares na sessão itinerante realizada na comunidade de Vila 5ão

João, bem como pela a participação da população. Por fim, agradecimentos a Deus pelo
período da Semana Santa ter transcorrido em paz.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de GeneralSampa io - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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